



Artículo 35 Fracción XXV relativa a El resultado de la dictaminación de los estados financieros Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Michoacán de Ocampo

Breve descripción de estados financieros (Lenguaje Ciudadano)

Datos que detallan la información que se obtuvo por dictaminar los estados financieros

NOTA: de acuerdo a la información que se reguarda Tesorería no se cuenta con información histórica respecto a los datos que se solicitan en este formato, en consecuencia no es posible publicar información que no ha sido generada.

Inflancieros dictaminados formato día/mes/año en el que se incluyan las observaciones, recomendaciones y notas resultantes efectuadas solventaciones solvent							Seguimiento		Contador(a) Público(a) que realizó el dictamen			
obligada a realizarlo en ninguna normativa. Se adjunta oficio de sustento. CONSULTAR Fecha de actualización de la información en este sitio web Secretaría u Oficina del H. Ayuntamiento de Morelia que genera y concentra la información Responsable de Acceso a la Información Pública N.D.I. Lorena Higareda Magaña	Ejercicio	Ejercicio auditado	estados financieros	fecha de emisión del dictamen con el	financieros entregado por el Contador Público Independiente al sujeto obligado en el que se incluyan las observaciones,	observaciones	aclaraciones		Nombre(s)	Primer apellido	Segundo apellido	Denominación c razón social
obligada a realizarlo en ninguna normativa. Se adjunta oficio de sustento. CONSULTAR Fecha de actualización de la información en este sitio web Secretaría u Oficina del H. Ayuntamiento de Morelia que genera y concentra la información Responsable de Acceso a la Información Pública OLIOS COLTA M.D.I. Lorena Higareda Magaña												
CONSULTAR Fecha de actualización de la información en este sitio web Secretaría u Oficina del H. Ayuntamiento de Morelia que genera y concentra la información Responsable de Acceso a la Información Pública O1/05/2017 M.D.I. Lorena Higareda Magaña	l área enca	argada de generar	y concentrar di	cha información una					inación de los es	tados financiero	s debido a que n	o se encuentra
01/05/2017 Tecoreria M.D.I. Lorena Higareda Magaña					9511,6000 0 1 2011,20110 21111111,61			se sustento.				
01/05/2017 Tecoreria M.D.I. Lorena Higareda Magaña	Fech	a de actualización de	la información en e	ste sitio web	Secretaría u Oficina del H. Ayuntamiento de Morelia que genera y concentra la información				Responsable de Acceso a la Información Pública			
Directora del Centro Municipal de Información Pública	01/05/2017				Tesorería							